

市质监局纤检所明天进农大社区免费检测

# 衣服是不是纯棉 拿来一测便知

本报泰安11月9日讯(记者 张伟 通讯员 马敏 陈明) 11日,泰安市质量技术监督局举办的“纤检进社区”活动,将走进农大社区。专业质检人员免费为市民鉴别絮棉制品、蚕丝制品、服装的质量,讲解劣质生活用絮用纤维制品的危害及鉴别常识等。

11日上午9点,泰安市质量技术监督局纤检工作人员将在农大社区门口设立纤维制品检测台,“如果市民怀疑平时用的棉花制品、蚕丝制品和服装等制作材料存在问题,都可以拿出来检测。”工作人员说。

泰安市纺织纤维检验所检验中心主任张勇介绍,现在有个别商家利欲熏心,利用纺织厂的下脚料、已用医用棉、工业废棉等,用来充填棉被、棉褥、棉衣、枕头等絮棉制品,翻新陈棉旧套、加工漂洗医用纱布来制作絮棉制品,对消费者健康造成危害。张勇说,市场上蚕丝被品种很多,价格也不相同,但是蚕丝有桑蚕丝和柞蚕丝,消费者并不容易鉴别。“我们组织这次活动,就是为了让更多的消费者掌握识别纺织纤维制品质量的方式方法,避免在购买时上当受骗。”

据了解,大多消费者都知道纺织品中甲醛对人体有危害,但对于纺织品安全方面的指标中,可分解芳香胺的毒性和致癌性远强于甲醛。质检工作人员说,可分解芳香胺染料制成衣服后,不但不溶于水,而且无色无味,从纺织品外观上无法分辨,只有通过技术检验才能发现,消除也很麻烦。“这种染料在与人体长期接触的过程中,其有害成分被皮肤吸收,在特殊条件下分解产生20多种致癌芳香胺,很容易引起病变和诱发恶性肿瘤物质。”

工作人员提醒市民,色彩越是艳丽的服饰,越是有健康隐患,大家在购买服饰的过程中,要选购正规厂家生产的产品,不要为了贪图便宜购买对身体有害的、“三无”产品,要对自己的健康负责。

在活动现场,纤检所的工作人员还将免费向社区群众讲解家用纤维材料维护和保养的相关知识等。

## 居然之家泰安店 形象全面升级

居然之家一贯秉承“先行赔付”的服务理念,热诚为顾客提供装修设计、装饰材料、家具家居用品及饰品等“一站式”服务。近年来,依托准确的经营定位、成熟的商业模式和优秀的管理团队,在全国范围内取得了骄人的销售业绩,保持着旺盛的发展势头。

自2008年起,居然之家进驻山东地区已有六年之久,在各家具建材工厂和广大经销商的大力支持下,取得了不俗的业绩,不仅销售节节攀升,连锁发展也在省内全面开花结果。六年来居然之家相继在济南、泰安、莱阳、济宁、枣庄、潍坊、招远、临淄、菏泽开设了9家店面,年内还将有淄博、青岛、兖州、龙口等店面的招商和开业。

居然之家泰安店位于泰安市泰山区龙潭路207号(徐家楼办事处南邻),总面积约6万平方米,集家居智能信息、家居文化传播、家居展览展示、国际名牌展示、购物休闲于一体,辐射泰安及周边城市。

为全面提升泰安店店面形象,打造最时尚、最前卫的外立面形象,集团公司将斥巨资对泰安店进行外立面改造,采用居然之家最新的第三代形象,展现居然之家时尚前卫风采。

升级后的泰安店将成为泰安家居商圈高端地标,并致力于追求时尚和品质的成功人士营造一个温馨、舒适的家居环境,以全新的形象、高效的管理,为泰安消费者提供更舒适的购物环境和更优质的服务。

(杨思华)

# 小荷公益启动“图书公益旅行”

首期活动送出30本书,“流向”三百个孩子

本报泰安11月9日讯(记者 胡阳) 8日,泰安小荷公益“爱悦读”图书项目部“图书公益旅行”第一期启动仪式在光彩大市场举行,现场为30名小学生发队长聘书。据了解,本期图书阅读一遍会让300个学生受益。

8日上午,30多名孩子和志愿者来带光彩大市场,等待第一期图书公益旅行活动启动。在活动仪式上,30名小学生领到了队长聘书,每人获一种书籍,每位学生都可以在阅读一星期后,把书漂流到另一个学生手中。据悉,图书旅行一遍,会有300个孩子感受书香。

小荷公益策划“爱悦读”图书项目,包括“图书公益旅行”、“图书陪我过暑假”、“图书公益集市”和“阅读心得大赛”等。

“选出小学生这个年龄段最适合阅读的30种书本,希望能让孩子们阅读成为一种习惯,让更多的孩子享受读书的快乐。”小荷公益“爱悦读”图书项目部负责人贾利说,今后会把“图书公益旅行”坚持下去。

孩子们收到聘书和书籍。本报记者 胡阳 摄



孩子们收到聘书和书籍。本报记者 胡阳 摄

**融e购** 每周特惠推荐 支持积分购买

## 名车盛宴

**融e购 11·11**  
2014.11.11-2014.11.18

**订金直降**  
竞拍500元订金享受千元直降  
再送300元商城定向券

**积分抵扣**  
2000积分抵扣2000元购车款

**特价优惠**  
双十一当天限量特价车型  
超值抢购

**支付豪礼**  
金额支付享500元  
商城通用券

## 名饰盛宴

**融e购 11·11 珠宝节**  
2014.11.3-2014.11.11

**活动多多**  
全场最低3折起,满减、满赠、直降

**优惠多多**  
黄金、钻石、珍珠等精美饰品1元秒杀

**惊喜连连**  
单店消费最高额者送iPhone6手机,19999购买钻戒,黄金金价直降60元/克

## 名机盛宴

**融e购 11·11 手机节**  
2014.11.10-2014.11.11

**换iPhone6,不用卖肾**  
工行信贷,分期付款让您轻松无压力

**购机返券,赠品多多**  
智能手表,智能手环,移动电源,更多礼物等您拿

**新款手机一网打尽**  
三星Note4,华为mate7,魅族MX4,小米4

欢迎访问 [mall.icbc.com.cn](http://mall.icbc.com.cn), 或搜索 **融e购** 登录中国工商银行融e购商城。

\* 活动详情及规则以融e购商城网站活动细则为准。

手机APP购物更容易 关注微信 更多惊喜